Coordinación De Actividades Empresariales. Contratas Y Subcontratas En La Administración Local

ORDEN DEL DÍA

09.00
Presentación y entrega de documentación

Yolanda González Onandi – Coordinadora de la jornada

09.15
Procedimiento de implantación del Servicio de Prevención en el Ayuntamiento de San Javier

Antonio Peñalver- Servicio de Prevención de Riesgos Laborales del Ayuntamiento de San Javier.

09.45
Implantación del Sistema de Gestión de Prevención de Riesgos Laborales en el Ayuntamiento de Cartagena

Antonio Mármol Ortuño – Jefe de Servicio de Prevención de Riesgos Laborales del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena.

10.30
DESCANSO

11.00
Ordenanza municipal del Ayuntamiento de San Javier “Procedimientos de Gestión de Riesgos Laborales en Contratas y Servicios”

Antonio Peñalver- Servicio de Prevención de Riesgos Laborales del Ayuntamiento de San Javier.

11.45
Coordinación de actividades empresariales en obras y servicios en el Ayuntamiento de Cartagena

Coordinación de actividades empresariales en servicios municipales.
Antonio Mármol Ortuño – Jefe de Servicio de Prevención de Riesgos Laborales del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena.

Coordinación en obras de construcción municipales
Marta Pérez Herrero- Coordinadora de seguridad en obras del Servicio de Prevención de Riesgos Laborales del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena.

12.45
El Real Decreto 171/2004, de 30 de enero, por el que se desarrolla el artículo 24 de la Ley 31/95, de prevención de riesgos laborales, en materia de coordinación de actividades empresariales

Diego Martínez Rafecas- Inspector de trabajo

13.15
MESA REDONDA

Antonio Peñalver- Servicio de Prevención de Riesgos Laborales del Ayto. De San Javier

 Antonio Mármol - Servicio de Prevención de Riesgos         Laborales del Ayto. de Cartagena.

Mª del Pilar Pérez Herrero- Coordinación en obras de construcción municipales realizadas por empresas

14.00
DESPEDIDA Y CIERRE

1. JUSTIFICACIÓN RAZONADA DE LA NECESIDAD DE REALIZAR LA ACCIÓN

La reciente entrada en vigor del  Real Decreto 171/04, de 30 de enero, por el que se desarrolla el artículo 24 de la Ley 31/95, de prevención de riesgos laborales, en materia de coordinación de actividades empresariales, supone un paso más en la ordenación reglamentaria en materia de prevención de riesgos laborales.

La contratación de servicios y, por tanto, su coordinación, tiene especial incidencia en las Administraciones Públicas, en general, y en las administraciones locales, en particular, por varios motivos: por un lado, la administraciones pública es la mayor empresa a la hora de contratar, ya sean servicios, ya sean nuevas construcciones, que a su vez, producen gran sub-contratación. Por otro lado las administraciones locales son aquellas que el ciudadano tiene más cerca y, por tanto, suele ser reflejo y constatación del resto de la sociedad a la hora se aplicar las pautas a seguir, en nuestro caso, en materia de prevención de riesgos laborales. 

Por otro lado, la figura de coordinador de prevención en la fase de ejecución de obra la realizan los Técnicos habilitados por la Ley de Ordenación de la Edificación que, hasta la fecha no necesitan especial formación adicional (esto es, los arquitectos, arquitectos, Técnicos, Ingenieros e Ingenieros Técnicos); ahora bien, la nueva figura de coordinador en materia de actividades preventivas a de contar con la capacitación, al menos, de nivel intermedio, conforme al Real Decreto 39/97, por el que se aprueba el Reglamento de los Servicios de Prevención, por lo que en muchas administraciones locales, por no decir casi en su totalidad tendrán que incorporar, si aun no lo han hecho, Técnicos en Prevención de Riesgos Laborales para poder realizar ésta actividad.

Con esta jornada se pretende difundir la importancia de unificar criterios por parte de las corporaciones locales  para establecer procedimientos de Seguridad y Salud comunes en el tema de contratación y subcontratación de empresas que presten servicios para dichos ayuntamientos .

2. OBJETIVO GENERAL 

Divulgación de los procedimientos de Seguridad y Salud  a seguir por contratas y empresas adjudicatarias de servicios que trabajen para los ayuntamientos, siguiendo el modelo de los ayuntamientos de Cartagena y San Javier.

3. DESTINATARIOS

Concejales de urbanismo, técnicos de prevención, técnicos de contratación, técnicos de servicios públicos y personal relacionado con la coordinación de actividades empresariales en los ayuntamientos de la región de Murcia.

